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2020 年度えみかキッズ放課後等デイサービス保護者様評価表 

8 件の回答 

１．「環境・体制整備」について 

 
ご意見（任意）1 件の回答 
 適度に動けて、バラバラになるほど広くもないので、ちょうど良いと思います。 

 

改善案 0 件の回答 
この質問にはまだ回答がありません。 

 

 
ご意見（任意）0 件の回答 
この質問にはまだ回答がありません。 

 

改善案 0 件の回答 
この質問にはまだ回答がありません。 
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ご意見（任意）2 件の回答 
 部屋の内部をあまり見たことがないので、よく分からない。定期的に見学できる機会があればいいと思う。 

 建物の構造上、完璧なバリアフリーは難しいと思います。 

 

改善案 1 件の回答 
 保育参観などを取り入れて、部屋の様子を見学できるように検討していきたい。今年度は、周りの状況によって

変更することが多々あると思います。落ち着き次第、順次行っていきたいと考えています。 

 

２．「適切な支援の提供」について 
 

 
ご意見（任意）0 件の回答 
この質問にはまだ回答がありません。 

 

改善案 0 件の回答 

2‐1．子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、放課後等デイサービス計画が

作成されているか 
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この質問にはまだ回答がありません。 

 

 

ご意見（任意）0 件の回答 
この質問にはまだ回答がありません。 

 

改善案 0 件の回答 
この質問にはまだ回答がありません。 

 

 

ご意見（任意）1 件の回答 
 まだその機会に恵まれていません。 

 

改善案 1 件の回答 
 今年度はおまつりなどの催し物も中止が相次ぎ、交流の機会がいつになく減ってしまいました。なんとかご協力い

ただきながら開催したハロウィンはとても楽しんでいました。 
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３．「保護者への説明等」について 

 

ご意見（任意）0 件の回答 
この質問にはまだ回答がありません。 

 

改善案 0 件の回答 
この質問にはまだ回答がありません。 

 

 

ご意見（任意）0 件の回答 
この質問にはまだ回答がありません。 

 

改善案 0 件の回答 
この質問にはまだ回答がありません。 

3-2. 日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの発達の状況や課題について共通理

解ができているか 
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ご意見（任意）0 件の回答 
この質問にはまだ回答がありません。 

 

改善案 0 件の回答 
この質問にはまだ回答がありません。 

 

 

 

ご意見（任意）2 件の回答 
 今年は、新型コロナウィルスで残念でした。 

 今年度は、新型コロナウィルスもあり、難しいと思います。 

 

改善案 1 件の回答 
 今年は新型コロナウィルスの影響でできませんでした。今後は、オンラインや人が密接しない環境で出来るように

考えていきます。 
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ご意見（任意）0 件の回答 
この質問にはまだ回答がありません。 

 

改善案 0 件の回答 
この質問にはまだ回答がありません。 

 

 

ご意見（任意）0 件の回答 
この質問にはまだ回答がありません。 

 

改善案 0 件の回答 
この質問にはまだ回答がありません。 

3-5. 子どもや保護者からの苦情について、対応の体制を整備するとともに、子どもや保護者に

周知・説明し、苦情があった場合に迅速かつ適切に対応しているか 
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ご意見（任意）0 件の回答 
この質問にはまだ回答がありません。 

 

改善案 1 件の回答 
 こちらのアンケートの集計結果も、ホームページへ掲載させていただいております。 

 

 

ご意見（任意）0 件の回答 
この質問にはまだ回答がありません。 

 

改善案 1 件の回答 
 お写真などの掲載には、細心の注意をはらっています 

  

3-7. 定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関

する自己評価の結果を子どもや保護者に対して発信しているか 
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４．「非常時等の対応」について 

 

 

ご意見（任意）2 件の回答 
 ホームページにものせるのはどうでしょうか。 

 新型コロナウィルスの対応など、フローチャートにして配布して頂いたので、とても分かり易かったです。 

 

改善案 2 件の回答 
 公開可能かどうか、検討していきます。 

 お手紙でも、対応についてお知らせさせて頂くことが有りますが、ホームページへの掲載にも今後検討していきた

いと思います。 

 

 

 

4-1. 緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアルを策定し、保護者に周知・

説明されているか 
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ご意見（任意）0 件の回答 
この質問にはまだ回答がありません。 

 

改善案 0 件の回答 
この質問にはまだ回答がありません。 

 

５．「満足度」について 

 

ご意見（任意）2 件の回答 
 とても楽しみにしています。 

 楽しく通わせて頂いています。 

 

改善案 0 件の回答 
この質問にはまだ回答がありません。 
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ご意見（任意）2 件の回答 
 大変満足しています。 

 子供が楽しく、学校・家以外の場所で居場所を見出せているので満足です。 

 

改善案 0 件の回答 
この質問にはまだ回答がありません。 

 

 

ご意見（任意）1 件の回答 
 とても明るく、丁寧に話をしていただけるのでこちらも話しやすく、信頼につながっています。 

 

改善案 1 件の回答 
 信頼を大切に努力してまいります。 
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